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w GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂM ARA MUNICIPAL

Ata da Décima Quarta (14a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues", situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 3 de Junho 
de 2022.

Aos três (03) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos". Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. Não havendo leitura em 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 1°- PROJETO DE LEI N° 003/2022 -  CMVJ de autoria do 
Vereador Rafael da Silva Toscano, que dispõe sobre “INSTITUEM, NO MUNICÍPIO DE 
VITÓRIA DO JARI, O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA, FILAS PREFERENCIAIS E 
VAG AS DE ESTACIONAMENTO PREFERENCIAL". 2o- INDICAÇÃO N° 007/2022 -
CMVJ, de autoria do Vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após ouvir a leitura 
da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao 
Excelentíssimo Senhor ANTÔNIO WALDEZ GÓES DA SILVA, Governador do Estado do 
Amapá, que INDICA A CO N VO CA ÇÃ O  DOS JOVENS DA 8a CHAMADA DO 
PROGRAMA AMAPÁ JOVEM. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, 
cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que 
acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Questionou a despeito 
do retorno das aulas no município e demais localidades. Enfatizou a vinda da comissão de 
saúde do estado, para acariciar as demandas da secretaria de saúde de Vitória do Jarí. 
2° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores presentes e toda 
plenária presente. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. 
Agradeceu ao RH da PMVJ que acatou a solicitação do mesmo, referente a liberação 
antecipada dos contra-cheques dos funcionários. Falou da sua estada junto a Defesa Civil 
para que dispusesse a retomada do trajeto original do ônibus. 3° Vereador Inscrito, 
Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os 
vereadores presentes e toda população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela 
página da Câmara do Facebook. Falou do seu engajamento para com a construção do 
projeto supracitado de autoria do mesmo. Citou o convênio com o governo dc 
a construoqo de passarelas no município de Vitória do Jarí. O  Presidente solic 
Secrqtjlrj^ que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo_
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Secretário Legislativo que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em 
GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao 
secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia 
quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes 
matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa 
de Leis: I o - Requerimento n°. 060/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR 
DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY  
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a REABERTURA 
DA CASA DIGITAL DO DISTRITO DE JARILÂNDIA, INICIO DAS AULAS E AO FINAL DE 
CURSO, A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POSSA CERTIFICAR CADA PARTICIPANTE. 2° - 
Requerimento n°. 061/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a CONSTRUÇÃO DE UMA 
ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL I, NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 3° -
Requerimento n°. 062/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA  
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY  
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita a 
CONSTRUÇÃO DA ORLA NA MARGEM DO RIO JARI NO TRECHO QUE COMPREENDE 
O BAIRRO DA MINA AO BAIRRO SANTA CLARA, NA ZO N A  URBANA DO MUNICÍPIO 
DE VITÓRIA DO JARI-AP. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente 
solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o 
Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. 
Saudou as forças policiais pelas ações feitas. Agradeceu as ações feitas pela câmara de 
vereadores e pelo chefe do executivo municipal. Convidou a população a estar presente 
na próxima sexta-feira na sessão para acompanhar de perto os trabalhos da Casa 
Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os presentes desejando um bom dia. 2°  

Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala 
cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Reiterou a 
saudação as forças policiais pelas ações feitas. Agradeceu as ações de todos que estão 
engajados na ajuda para com as famílias atingidas pela alta do rio Jari. Agradeceu 
novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas 
pautas apresentadas e que vem orientando em relação a algumas situações em seu 
mandato. Finalizou agradecendo a Deus e com muito obrigado. 3o Vereador Inscrito, 
Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão. Falou dos trabalhos que serão executados em algumas passarelas que já 
passaram pelo processo legal. Agradeceu a Deus novamente, a sua família que sempre 
vem lhe dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou convidando a 
população a participar com idéias para desenvolvimento do município e terminou 
agradecendo a todos. 4 °  Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Citou as ações de fiscalização 
feitas pela Casa. Agradeceu ao presidente a oportunidade de fala, parabenizou todos os 
aniversariantes pela passagem da data festiva e finalizou agradecendo a oportunidade. 
5o Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus. Citou todas as mensagens recebidas pelas suas redes sociais e disse estar atento as 

tão cedo, responderá as solicitações. Agradeceu presença de toda a plenária 
a todos os ouvintes da Rádio 87,9. Falou dos requerimentos que o mesmo fez

mesmas
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ao executivo municipal e que está atento e disponível para o debate quando solicitado. 
Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com 
muito obrigado.6° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Fez alusão a visita da Comissão de Saúde do Estado do Amapá. 
Citou as ações feitas pelos vereadores. Falou da entrega das cestas básicas para as 
famílias do município de Vitória do Jari. Agradeceu as ações dos voluntários. Convidou a 
população a estar presente na próxima sexta-feira na sessão para acompanhar de perto 
os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os presentes desejando 
um bom dia. 7 °  Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus. Agradeceu aos profissionais de saúde. Fez menção a voadeira 
disponibilizada para atendimento médico para população. Parabenizou as secretarias 
pela condução de todos os trabalhos exercidos em nosso Município de Vitória do Jari. 
Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com 
muito obrigado. 8° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu pela aprovação de matérias propostas pelo mesmo. 
Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua 
incessantemente nas pautas apresentadas e que vem orientando em relação a algumas 
situações em seu mandato. Finalizou agradecendo a Deus e com muito obrigado. O 
presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador 
inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
Câmara Municipal de Vitória do Jari, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 03 DE 
JUNHO DE 2022.

MALDEMIimJARTE PIRES 
Vereqpor 

PROS

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

CELIO LAZ, AS GRAÇAS 
Vereador 

DEM

GERSO :ALDEIRA DE FREITAS 
Vereador 
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